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"Петропавл қаласы әкімдігінің білім бөлімі" КММ басшысы
Д.Б.Ракишеваға

Құрметті Динара Болатқызы!

Қазақстан Республикасының Әділет министрлігі 2024 жылғы                           1-26 сәуір аралығында зияткерлік меншік құқықтарын қорғау және сақтауға қолайлы жағдай жасау, контрафактілік өнімдерді таратуға қарсы күресті насихаттау және танымал ету, сондай-ақ контрафактілік өнімдерді тарату проблемасы туралы халықтың хабардар болу деңгейін арттыру мақсатында «Антиконтрафакт» республикалық акциясын өткізеді.
Жоғарыда аталған акция шеңберінде келесіні өткізу көзделген:
1. 10-14 жас аралығындағы  балалар үшін Республикалық конкурс «Ортақ болашақ үшін инновация және шығармашылық» тақырыбындағы үздік сурет конкурсы.
Сізден біздің облысымыздың білім беру мекемелерінің сайттарында ақпаратты орналастыру (қоса беріледі), өз қызметкерлеріңіздің мәліметіне жеткізуді және аталған конкурстарға оқушылардың қатысуын ұйымдастыруда көмек көрсетуіңіздің сұраймыз. 
Қатысу үшін өтінімдерді S.Tokuzhin@adilet.gov.kz электрондық мекен-жайына жолдау қажет. Қызықтырған сұрақтар бойынша СҚО ӘД зияткерлік меншік құқықтары жөніндегі бөліміне 8-715-2-33-39-63, 87714778577 нөмірі бойынша жүгінуіңізге болады.
Қосымша: конкурс туралы Ереже.

Басшының м.а.                                                                            Г.Кожахметова

орын. С.Токужин
Тел.8 7 15 2 33-39-63
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    Руководителю
КГУ "Отдела образования    акимата г.Петропавловска"
                    Ракишевой Д.Б.

Уважаемая Динара Болатовна!

        Министерством юстиции Республики Казахстан с 1 по 26 апреля 2024 года в целях создания благоприятных условий для защиты и сохранения прав интеллектуальной собственности, пропаганды и популяризации борьбы с распространением контрафактной продукции, а также повышения уровня осведомленности населения о проблеме распространения контрафактной продукции проводится республиканская акция «Антиконтрафакт».
      В рамках вышеназванной акции предусмотрено проведение:
- республиканского конкурса на лучший рисунок на тему» Инновации и творчество для общего будущего» для детей в возрасте от 10 до 14 лет;
Просим Вас разместить информацию на сайтах образовательних учреждений нашей области (прилагается), довести до сведения своих сотрудников  и оказать помощь в организации участия школьников в данных конкурсах.
Заявки на участие в конкурсе рисунков направлять на электронный адрес 
S.Tokuzhin@adilet.gov.kz По интересующим вопросам обращаться по номеру 8-715-2-33-39-63, 87714778577 отдел по правам интеллектуальной собственности ДЮ СКО.
Приложение: Положение о конкурсе.



И.о.руководителя                                                                        Г.Кожахметова

исп. С.Токужин
Тел.8 715 2 33-39-63
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